MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAJJA "®UI3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kmacc
BAPUAHT 5 [IADI

Bnank 3apanus pomxe bbiTh BnoxeH B pa
PaboTel bes BnoxenHoro 3agaHus He nposepstOTCS.

. [3 banna] Haiigure kommM4ecTBO BOCHLMH3HAYHBIX YKCE, IPOU3BE/ICHHe nudp KarxKI0ro U3 KOTOPLIX
pasHo 3375. OTBeT HEOOXOMMO NPEJCTABUTD B BHJIE 1ICJIOTO YHCIIA.

. [5 6annos] Pemure ypasuenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = /2 cos 14z.

[5 6annos] Pemure cucremy ypaBHeHHit

lgx
i _ .21
(2)" = v,

x? —2zy — 4z — 3y? + 12y = 0.

. [5 6annos] Ccbepa c nenrpom O Buucana B TPEXrpaHHBI YToJT ¢ BepuIMHONK S U KacaeTcs ero rpaHeif
B Toukax K, L, M (Bce muockue yribl TpéxrpaHnoro yria pasnudssi). Haigure yron KSO u
IJI0IIA/Ib CeYeHHUsl JAHHOr0 TPEXIPAHHOIO YIVIa IUIOCKOCTbI0 K LM, eciin M3BECTHO, YTO ILIOMIAIM
cedyeHMH TPEXIPAHHOIO yIa IIOCKOCTSIMH, KacalolUMHUcs cdepbl ¥ NepneHIuKyISpHBIME IPAMOR
SO, paBHbl 1 u 4.

. [5 bannos] Haituure Bee 3Havenust napamerpa a, IpU KOTOPHIX CHCTEMA
ly—3—z|+|y—3+z| =6,
(lz| = 4)*+ (lyl - 3)* =a

MMeeT POBHO JIBa PenIeHHs.

[6 bannos] a) /IBe OKpY’KHOCTH OJIMHAKOBOIO pajjuyca 9 MepeceKalTcs B TOYKax A u B. Ha nepsoit
oKpy»KHocTH BhibpaHa Touka C, a Ha BTopoit — Touka D. Oxasasiocs, 910 TouKa B jiexuT Ha oTpeske
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukymsipe k CD, nmpoxoasmem 1epe3 To4ky B, Beibpana Touka F'
rak, yro BF = BD (rouku A u F pacrojioxeHbl 0 pa3Hble CTOPOHBI OT IPsiMOIl CD). Haitaure

nuny orpeska CF.
6) [lycTh JONOJHATEILHO U3BECTHO, YTO BC = 6. Haitqare momass Tpeyronsuuka ACF.

[6 6annos] Haiiure KomuecTBO map HEJBIX HACe (,7y), yAOBJIETBOPSIOINUX CUCTEME HEPABEHCTB

3 2F 4329
y< 70+ (2% -1)z

OTseT JoJ2KeH ObITh IpeJACTaBIeH B BHE anrebpanveckoil CyMMBl He BoJjiee JIByX ClaraeMbiX.

© M®TH, 2020






PEJIEPA/IBHOE IN'OCY/JIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJ/IBHOE YUYPEXK/JIEHHE BbICHIETO

MPTHN I
N «MOCKOBCKHHA ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTUHTYT

(HAITHOHATbHBIH HCCJIEJJOBATEILCKHH
YHHBEPCHTET)»

IIMCBMEHHASA PABOTA

@ 33%5-5454" O W?f&k A L TE
bevo  makwc 4, 3 Z _ /08 &WW
3 Oa»tﬂm A08

(O3 - (O33x - Sinddx+ Jindx = 02 cosdar

] , e o W I O 4 .t
ASIndx-dip ax # 4 R¥x - Sln{‘tx)—— f /ws Ix— eet-Sin dx 3)
2 Sintx/ 3ingx- cw?x}-p ﬁ( Jrnéx cwaﬁx)[cw?x + Jingn)=0,
(an?hc ) [ A0 +f3m@x+£i SNt =0
Sindx - @DSIx=0 / By dxeo %m‘(w JZ ‘§+425<+ J\z Sindx =0,
65‘%:4
’—Fv#fﬂhne%.

@

371 4x 4{5/;1/;3,,%(

' 1
Sm/ow%’ﬂf VN @5;_*% sl
k= %_’_t?h ,M,%_ O? QB / ; > .

Ax fit) did  C6S (-3 “7) _o

o
=
.._.__‘_\

(=
et dn pez. -_aw_z:f, 1, i, ne2
7 2
»{Ar-fz_‘ =1tn ,h(%— fSX—,Z{t: 1 + At nei.
_ y =
x= ~E el = St 4 A, ned.

SHE Aakatant
o _ 1 he2.
G 1, - Uk, 7

[0 4epHOBUK b4 YHCTOBHK Crpanuma Ne 7

(TlocTaBbTE rAIOYKY B HYXKHOM 1101€) (HyMepoBaTh TOJILKO YHCTOBHKH)



A ’ o B A BHE—ho—Monep
g (4,801l (hecy Tk
Toga ARG IAC ug—aPgp—A G

% 4 A,5¢ ophASC o 2-M
¢ A =ch U cC=c6C Ta ombmems.
stk B, (0 _ _§_Cé,_

11X

AcC
WW n CSED ce A CI S;E’
cB _ 3G
Ce ~ X.

TePa 0 AB (O bHBL o Monofquokadsttis  dusforas
1 —
%. é,&%;ﬁ(:&:k :_/1’1.:7(—24

Mga S0 L - v‘.wﬁaemfaﬁ So ¢ aiC
M v‘.hﬁ/éﬂ@W {0  otec
®pa dSk =S M.
St= Sk+ Ak
UAfSAJm?KSL
Skcazf_) D=3k 4K

KO?SA+R= 3K,
t X.
“ Q’%PL UO=§ 5c ¥30= d/czfg—

L] uepHoBUK B umcroBHK Crpanuia Ne 2

(IloctaebTe ranouky B Hy*HOM noze) (Hymepoparts Tonbko uncrosmkm)



DEJIEPAJIBHO 0( 'TAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30 E)'-II’I:MI-HHEB (,LH ro

- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTY

(HAUHOHAJIBHBIA HCCJIEJJOBATEJILCKHH
YHHBEPCHUTET)»

IIMCBMEHHAS PABOTA

®
} S k] |+ [ N fx] =¢ [4)
{ gf\cl )’ ¢ [g 5) a.0)
L) o WXW fopa WMWWW

O [4-3-x =6 %6

’ J-_}.-t')(‘:-’é o {‘1:‘%3 “M"" T1 1

2)2 il -%x =6 j =6 _ }j l'-, . ',
j-_3 tx =0 k= —3 : A'*_,__ _i E ! ‘

gg%.yw - % =0 ____Lﬁ_q_l L

3 #x = 0 3 -3 ol 1.1 &
Wi 16 L O 1 ©
(O gl p i Sl L
L xyo , gro IR77 7% Wﬂ’“‘*—
o ( 7 5) 4)2 WWW W

b x <0, Y70, 1 <odipua: W%}waélwu
; | Qea(&émiﬂ(
( ?D " W L XD U

Ut xc 0, <o U Moy, k=-m ’“&f;f&

AN

trwp/v‘rb e b t“WW
U X70: E’C’M“fwit "f/&;é)“ ©
AN | %nwmwwoq

W(ﬁ[-s) (Oo) 4 dau
(w&m A=A UM A=45.
® th 30°% - abar Mo cuguukod -3,
c?o.f[; -,{>\( WWWM%J

[ uepHOBHK & UMCTOBHK CTpaHnua N 3

(IlocTaBbTe ragouKy B HY)KHOM I10JIe) (Hymeposn HKH)



== . > '1":% W
/ j [ % Moy
| wip

HE: W0 G0 X6 ( X270
‘- £e5.4% WWWW
(‘Tdo-r@ 4))(
éWWX4 uqkwme loprapsugm
L% m.—[&;g‘g}a%"o@@, /Wb C?ZCYO 6
@%O+(oz COx - 8- 3.2° =900k 164 -
= 17 (x-6) x40

M‘W«i——ﬁv‘ﬁ?e 5 Jz@ 1,(7) + j[g (/ﬁg)
« 4 (63 J&/Gfb T 9+#0+,+6'32 6fﬂa?+4o

ﬁémﬂo 2395077 g5 —z?,,- L 90d e 1Rs 2
6'3
5“3-...*33

&1 2 8 8 és
Owiow - Qo451 1335 -3 caa2-2 s 1

O qepHOBMK M 9UCTOBHK CTpaHI/H_LaN ?
(ITocTabTe ranouxy B nykHOM n01TE) (Hymepos on HKH)



DOEIEPAJIBHOE NOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJIbHOE YYPEXKIEHHE BBICUIET O

MPTH e
re «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

(HAIIHOHAJIBHBIW HCCJIEJJOBATEJIBCKHM
YHHUBEPCHTET)»

IIMCbMEHHAS PABOTA

V] yepHoBHK  [] 4MCTOBHK Crpanuma Ne

(ITocTaBbTe ra’gouKy B HY’KHOM I1071€) (HymepoBaThk TONbKO YHCTOBHKH)



© 65

J> 5. d 7 Cmess gp 2
]
g 704 (1"-A)X, - weiros P S0
é{ (J“-A) X-GJU
¥ 65 -’-'/f i K= T =3
J 1+]21 2 J+3-2% g+ it 343.164
70 + (,;*’b)r 0+ 34 0 .25-1 9043273
X =4 x| A, x=F o (.
15+525—-!£+3l 2% 1 103042% 3% 64+ 62 423*6-?“
Yo+ 4% -4 F0+ 524 -5, 40+ 62°7-6.) F04%2%-7
;q e 64
Wep-2 -ForT-2 e 60 -~
L X= 64
X (O p .26({-}6-.7‘“:?-16{1
AW+ 6.1 Yo + 64 -0%7-69.
Fo+ (02%- (0
Te e[g Z}o]

j%qké U WP k=70 Kﬂm"‘}j’ngﬂ%%
§ B MW/"

ZPO-PK&’ -—x»&-—éJ =
6
= 4 [x-9w0x- 2" e g
L
/A 25
* o Tet @
TS 92
~ g5 hio @
2095 2328

(@ yepHOBHK

[0 yucToBUK

(ITocTaBbTe rajlouKy B Hy*®HOM 110:1€)

Crpanuma No

(Hymeposats Toneko uncrosnkm)



PEJEPAJIBHOE NOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YYPEXK/JEHHE BbICHIETIO

MaPTHN B
pors «MOCKOBCKHI ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT

(HALHOHAJIBHBIN UCCJIEJOBATEJILCKHI
YHHUBEPCHTET)»

IIMCBMEHHAS PABOTA

334518 .

%556: ¢ -0 _égrwwmﬂmm?’ 525?5
s}

293 AL5 L5 /3(}(
313 A7 i 3 493
343 775  JEE 513

3375~ 57 3 tjzﬁg 5 St )

4

X
A
S
-\

J-¢ Ao Wé{ Sx 50" Bx 3

gc@wéga/%wwé BRI ICT AP AN
PG A3~ 23

3 - ?b 333 |
: c3-3-2-2-2-14 55 3343
: ﬁ%@.w 1
JZF-?I ( ) !3 T L4 [ L 'ZZ /f
‘3 ANORIZNE N <AL
e ~etlac 122
32 4 . , Z 4
§ bopeatumas, A (n-4) 4 N AN RRNE
y i g i z JIN 30 c"gé
3 7 / ( ’
2\ 4 £\ o T g &ﬂ —chdm@’
4 3.1 1. 2. .34 g :
4/ \z, A3\ 3.%_14 S
l 3 & L
; A 4N I\é 5/\ COS HUx = CEX3x +Jihdx- ) ndx
7 3 L Z . .
L) £) +

)5 1)-

. Qcﬁfh{gg(cf/'ﬂ/dzﬂ)_ 4 COS/'{Z@(B‘ W ey fux,

bx | Jin 9% - (a8Tx) = o Codix
ng\%f:l (Ju'h(fo[coJé’ﬂ - §2 (2947%( -Sin%)

¥ uepHoBMK (] YHCTOBHK Crtpanuna Ne_

(TlocTapbTe ranoyKy B HY#KHOM M10J€) (HymepoBats TOJIBKO YHCTOBHKH)



d Sihax ( Sihdx - oMY= JL( 0SIx-SInFs) (Co3¥x < Liax)
IS inlr (S-SR ) [pikes - cose fcos e asind
(acfnax-cﬁé% A3 [ nfrx + E[mélhaﬁfi@ = .
Sinde— oo fat,  JSInte e Woagenes Roikdx o 187 &7
{ple - 4 Hnt + SinGs® s+ (O545° . Singx=o.
/ Fnox J’I’n/‘15°+5ﬂ><> =0
¢ S @Kigii.) Cﬁ/‘fk~f{£ J}j -o.

S o

x,‘j%‘_(_ 2\%,“6%-
X< o?_j;:*, %b__[ IG’Z.

ORI
N
X2~£g’—ﬁx—%1/l+//ej;0. 7
Xl"&%z\LJZ@Jr x?’» 4y +4-j<721«.4€/’,/0.
(X -J) t Q(—Z)l~ IIJH% -4 48 -9-y'c0
@-Cy)z ¢ (2) ~[%7%5)a +5 % =0
@

& gepHoBMK  [J 4HMCTOBHK Crtpanuia Ne
> : BKO YHCTOBHKH)

(ITocraBbTe ramouk Y B HY:KHOM [10J1e ) (Hymeposats Ton



PEJEPAJIBHOE NOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJILHOE YYPEK/IEHHE BbICIIEIO

- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

(HALIMOHAJIbHBINA HCCJIEAOBATEILCKAN
YHHBEPCHTET)»

INUCbMEHHAS PABOTA

/ 3-x]4 | 4301 -6
(-4 /<7}-5 —a. k3N f(;}_;Al SEi

) L =) BB NAENS
D oe o (D L T
(xw(} 1 (4-3) =a. ] IEREE
O(4;3) - f4 GaESUR RS E RSN
x20 tro [1 (ﬂ _ "IC'

AT o e gre

M uyepHoBuk  [J 4HCTOBHK Crpanura Ne
(ITocTaBbTe rasouKy B HYKHOM I10JIE) (HyMepoBath TOJIBKO YHCTOBHKH)



(ITocTaBbTe rago4ky B HyKHOM [1071€)

]
: S ‘\ 9 ,W‘L__..,.-; u!
(A= 5
t i - :
| |
3 > 1l !’ i 40
i X > 5y
3 3 Sa7
- * \~"/ /4 | /
Xa b U7 o
=5 4 'f; - (5 U
X =%
é
5 3 1
; -;i."l;j 4 \
q v 14 5 3 4
J S /1N
‘ 5 34
7\
N b 4
@\ N\
5 1] | 2
/NN Sa
5 1 1 ﬂ\
AEATI W
1
/) 2%
j‘}f |
0] gyeproBuk  [J 4yHMCTOBHK Crpanuma Ne

(HymepoBaTb TOTBKO YHCTOBHKH )



®EJEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJ/IbHOE YUYPEKIEHHE BbICILIEIO

M¢T" OBPA30BAHHS

«MOCKOBCKHH ®M3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT
(HAUHOHAJIbHBIA HCCJEJOBATE/ILCKHHA
YHUBEPCHTET)»

IIMCBMEHHAS PABOTA

O,

/ -3 '1’) + {7'3 +)</ =4 %"ax’ ) l%f-l&'-!‘r-éj"*.
Z‘IIX/“Y\?— t (/g)-5>z =] @S]ﬁgx= % hzéq /k’ré) i
-3 = ¢ | _
= +/£+/\’/$5.
te-x L=<
t7 X X< 4 ex
dox ¢+ & 4x =¢ VX 4 Aw =
4=C R
4= 5 K b3
(,--{;_C,—X l:%+£‘q/x_6)__x'
EA T AR bonx o, fror 1)
~ 24 e
{--'-—35){ ¢

vaf Ly Wl % e .

' J0 1 ,Zﬂx
¥ | 145.0%0 J
UL e 34 ¢

i L4

5 Wt xS0,
2)(4'3"865": 70 ¢ @=6‘I—4>X' ﬂ

61
2 +3.0% =304 x - x|
X b 65
1:3’O+2qx-3.g - X

[ yepHOBUK [ YHCTOBHK Crpanmia No__

/ME JTLKO YHCTOBHKH)
(TMocTaBbTe ranotKy B HYKHOM nose) (HymepoBaTh TOJIBKO



X ,!ggxd. - Km i +?/0 H
(£ -4 _
_"ZK' Q’X{[ - ﬁx-éggwﬁ(y-:o_ Qﬁ{,/w 2, .

——/ .\":l i
W, : =
A 7 40 e
s - - 5 v /
e f/ — / /;H/
M geproBuk [ wymcTOBHK Crpannma Ne

(IocragkTe ranouxy s HYKHOM MoJ1e) (Hymeponats Tonsko qucmanm)



